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راهنماي تهیه مقاله کامل برای چهاردهمین کنگره علوم باغبانی ایران

نام و نام‌خانوادگي نويسنده اول*1، نام و نام‌خانوادگي نويسنده دوم2، نام و ...
1- وابستگی سازمانی (گروه، دانشکده، سازمان، شهر و کشور)
2- وابستگی سازمانی (گروه، دانشکده، سازمان، شهر و کشور)
*نویسنده مسئول: Irhc2024@uok.ac.ir
چكيده
چكيده مقاله بايد در يك پاراگراف، حداقل 250 و حداکثر در 300 كلمه تهیه شود که بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد. فرمت چکیده فارسی شامل عنوان (B Mitra Bold Size 14)، اسامي نویسندگان با یک سطر فاصله از عنوان (B Mitra Bold Size 11)، آدرس نویسندگان (B Mitra Size 11)، و متن چکیده و واژه‌های کلیدی (B Mitra Size 12) باشد.

واژه‌های کلیدی : حداکثر در 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده‌اند، با یک سطر فاصله زیر متن چکیده و به ترتیب حروف الفبا نوشته شوند.

مقدمه
در بخش مقدمه ابتدا كليات موضوع پژوهش و سپس گزارش‌هایی از كارهاي مشابه انجام شده بيان شود. در انتهای مقدمه هدف کلی پژوهش ذكر گردد. براي نگارش مقاله منحصراً از نرم‌افزار  Microsoft Office Word 2016يا نسخه‌های قبلي آن استفاده شود. مقاله در برگ با اندازه  A4و با 3 سانتی‌متر حاشیه از هر چهار طرف صفحه تنظیم گردد. تیتر اصلی (B Mitra Bold Size 14)، تیتر فرعی (B Mitra Bold Size 12)  و متن مقاله (B Mitra Size 12) باشد.
متن مقاله به صورت تک‌ ستوني با فاصله خطوط  singleو حداکثر تعداد صفحات کل مقاله شامل متن، نمودارها، شکل‌ها، جداول و منابع حداکثر در 4 صفحه تنظیم گردد. شماره‌گذاری صفحات از 1 تا 4 تنظیم شده باشد.
لازم است هر مقاله شامل بخش‌هاي چكيده فارسی، كلمات كليدي، مقدمه، مواد و روش‌ها، نتایج و بحث، منابع و چکیده انگلیسی باشد. خط اول پاراگراف‌هاي متن باید 5/0 سانتی‌متر فرورفتگی داشته باشد. عنوان بخش‌ها بدون فرورفتگی خواهد بود. برای رعایت نگارش لازم است حتماً نیم فاصله‌ها (Shift+Ctrl+@) رعایت شود.
مواد و روش‌ها
مواد و روش‌ها باید به طور مشخص و روشن بيان شود. در صورت استفاده از روشی معمول با منبع مشخص، اشاره به نام روش و منبع آن کافی خواهد بود و فقط در صورت استفاده از روشی نوین یا انجام تغییراتی در روش‌های موجود به تشریح آن پرداخته شود.
نتایج و بحث
نتایج باید گویا بوده و به ترتیب ذکر شده در قسمت مواد و روش‌ها آورده شوند. در صورت وجود شکل و نمودار، بلافاصله پس از اولين ارجاع به آن در متن قرار گيرد. شکل‌ها بايد از کيفيت و وضوح مناسب برخوردار باشند.
ارجاع به منبع به شرح زیر باشد:
· یک نویسنده: (نالوسی، 1402)- (Nalousi, 2023). 
· دو نویسنده: (خورشیدی و سرابی، 1399)- (Khorshidi and Sarabi, 2020). 
· [bookmark: _GoBack]سه نویسنده و بیشتر: (مظفری و همکاران، 1399)- (Mozafari et al., 2020). 
در صورتی که برای یک موضوع لازم باشد چند منبع ذکر شود، منابع به ترتیب سال انتشار مرتب شوند.
در بخش نتایج و بحث، ابتدا نتايج به ‌دست ‌آمده از پژوهش توضيح داده شود و سپس در توجیه و تفسیر نتایج گرفته شده، بحث مناسب و مستدل صورت گیرد. شكل‌ها و جدول‌ها بايد داراي عنوان باشند. عنوان جدول‌ها در بالای جدول و عنوان شكل‌ها در زير شكل قرار مي‌گيرند. تمام جدول‌ها و شكل‌ها بايد در متن مورد ارجاع قرار گيرند. يك جدول يا شكل نبايد قبل از ارجاع در متن ظاهر شود. شكل‌ها و جدول‌ها بايد به صورت وسط‌چین درج شوند.
منابع
تعداد منابع مورد استفاده حداکثر 10 مورد و از مقاله‌های جدید و به‌روز باشند. تمام منابع ذکر شده در متن بایستی در انتهاي مقاله و به ترتیب حروف الفبا (ابتدا منابع فارسی و بعد منابع انگلیسی) آورده شوند. نحوه نوشتن منابع شامل اسم نگارندگان، سال، عنوان مقاله یا کتاب، نام نشریه یا ناشر، شماره جلد و شماره صفحات می‌باشد.
در صورتی که از یک نگارنده چندین منبع مورد استفاده قرار گرفته باشد، ترتیب درج آن‌ها بر حسب سال انتشار از قدیم به جدید و اگر از نگارنده‌ای چندین منبع در یک سال موجود باشد، می‌توان با نوشتن حروف a، b و c در جلو سال انتشار، آن‌ها را از یک‌دیگر متمایز کرد. در صورتی که مقالات منفرد و مشترک از یک نگارنده ارائه شود، ابتدا مقالات منفرد و سپس مقاله‌های مشترک به ترتیب حروف الفبای نام نگارندگان بعدی مرتب می‌شوند. در ذیل چند منبع به صورت نمونه ارائه شده است:
نظری، ف. 1397. پاسخ‌هاي رویشی و زایشی گل مریم رقم دزفول (Polianthes tuberosa L. cv. Dezful) به کاربرد مقادیر مختلف زئولیت طبیعی کلینوپتیلولیت در محیط کشت گلدانی. علوم و فنون كشت‌هاي گلخانه‌ای. 9(4): 81-93.
نظری، ف.، خوشخوی، م. و آزادی، پ. 1395. تولید آنتوسیانین دلفینیدین در گلبرگ‌هاي گل ژاله (ژربرا) با اگرواینفیلتریشن سازه هاي ژنی رنگ گل. نشریه پژوهش‌های تولید گیاهی. 23(4): 145-164. 
Nazari, F. and Koshesh Saba, M. 2017. Combination effect of 1-methylcyclopropene (1-mcp) with ajowan essential oil and silver nanoparticles on postharvest life of gerbera (gerbera jamesonii) cut flowers. HortScience. 52(11): 1-6.
Javanmardi, Z., Koushesh Saba, M., Nourbakhsh, H. and Amini, J. 2023. Efficiency of nanoemulsion of essential oils to control Botrytis cinerea on strawberry surface and prolong fruit shelf life. International Journal of Food Microbiology. 384:109979.
چکیده انگلیسی
چکیده انگلیسي منطبق با چکیده فارسی و حداکثر در 300 کلمه و شامل عنوان (Times New Roman Bold Size 12)، اسامي نویسندگان و آدرس با یک سطر فاصله از عنوان (Times New Roman Size 10)، متن چکیده و کلمات کلیدی (Times New Roman Size 10) باشد.
Paper Title for the 14th Iranian Horticultural Science Congress 

First Author1*, Second Author2, …
1. First author affiliation
2. Second author affiliation
*Corresponding Author: IrHc2023@uok.ac.ir

Abstract
This paper presents the structural template and formatting instructions for authors preparing to submit a full paper for 14th Iranian Horticultural Science Congress which will be held at University of Kurdistan.
Keywords: Floriculture, Plant propagation, Pomology, Postharvest physiology, Vegetable crops.
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